
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

We conducted a survey to find out 

what people in Trafford thought about 

the NHS Choices website. 

This is what they told us… 

have used the 

NHS choices 

website 

 

62% 

92% of those that used NHS 

Choices used it for information 

on conditions and treatments. 

48% used it to find services 

near them. 

20% used it to find living well 

advice 

No 

12% 

Yes, 

Mostly 

56% 

Yes, 

absolutely 

32% 

“Would you recommend 

NHS Choices to your 

friends and family?” 


